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Барак Обама и Си Ђинпинг за мирно решење украјинске кризе

  

ВАШИНГТОН/ПЕКИНГ – Председници САД и Кине Барак Обама и Си Ђинпинг истакли
су у телефонском разговору да је потребно пронаћи мирно решење украјинске кризе, у
складу са међународним законима, саопштено је данас у Вашингтону и Пекингу.

  

  

Како јавља Франс прес, Обама и Си су у синоћњем разговору „истакли заједнички
интерес за смањивање тензија и проналажење мирног решења кризе између Русије и
Украјине, саопштила је Бела кућа и прецизирала да је постигнута сагласност о важности
„јачања прагматичне сарадње како би се одговорило на изазове у региону и у свету”.

  

Си је оценио да је ситуација у Украјини сложена и да је веома важно да све повезане
стране покажу уздржаност како би се избегла ескалација напетости, јавља
Међународни кинески радио.

  

Сји Ђинпинг у разговорима са Обамом и Меркел подржао политичко решење за
Украјину

  

ПЕКИНГ – Кинески председник Сји Ђинпинг је у одвојеним телефонским разговорима са
председником САД Бараком Обамом и немачком канцеларком Ангелом Меркел апеловао

 1 / 3



Председник Кине Сји Ђинпинг разговарао телефоном са Обамом и Меркел о Украјини
понедељак, 10 март 2014 09:43

да криза у Украјини буде решена политичким путем и да све стране покажу смиреност и
уздржаност, саопштило је кинеско Министарство спољних послова.

  

„Ситуација у Украјини је крајње сложена и сада је пресудно да стране у сукобу остану
мирне и суздржане како би се избегла ескалација тензија”, поручио је Сји синоћ Обами,
како се наводи у саопштењу Министарства.

  

  

Сји је додао да се морају користити политичке и дипломатске мере за разрешење кризе,
као и да је званични Пекинг отворен према било којим предлозима који могу да ублаже
кризу и спреман је да у том циљу остане у контакту са свима, укључујући САД, пренео је
Ројтерс.

  

У разговору са Меркеловом, Сји је истакао да је ситуација у Украјини крајње осетљива и
треба је пажљиво процењивати. „Кинески председник је такође навео да се залаже за
то да се путем дијалога постигне политичко решење”, наводи се у саопштењу.

  

Кина досад није јавно показивала веће интересовање за то да се путем дипломатије
укључи у преговоре о разрешењу украјинске кризе, наводи Ројтерс и подсећа да је
упркос томе званични Пекинг прошле недеље саопштио да санкције против Русије нису
најбољи начин за решење проблема.

  

(Танјуг)
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